

1 **Ata 06/2017. Reunião Ordinária do Departamento de Geociências da Universidade**

2 **Federal de São João del-Rei.** Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e
3 dezessete, às quatorze horas, na sala 3.31 RE do Prédio REUNI, do Campus Tancredo
4 Neves, deu-se início à Reunião Departamental com a presença do docente Ivair Gomes,
5 Chefe do Departamento de Geociências. Também estiveram presentes os docentes,
6 André Batista de Negreiros, Bjorn Gucker, Carla Juscélia de Oliveira Souza, Iola
7 Gonçalves Boechat, Lígia Maria Brochado de Aguiar, Márcio Roberto Toledo, Múcio
8 do Amaral Figueiredo, Silvia Elena Ventorini e Vicente de Paula Leão. O professor
9 Leonardo Cristian Rocha se encontra afastado para cursar o pós-doutorado na UFMG.
10 Já a professora Tatiane Marina Pinto de Godoy se encontra sob licença maternidade e o
11 professor Gabriel Pereira está gozando férias. A professora Carla Juscélia de Oliveira
12 Souza justificou a sua ausência por estar participando do Seminário de Iniciação
13 Científica da UFSJ. O Chefe do Departamento expôs a pauta: **1) Aprovação da banca**
14 **de Progressão de C/Adjunto/III para C/Adjunto/IV do Prof. Márcio Roberto**
15 **Toledo.2) Aprovação dos RADOC's dos anos de 2015, 2016 e 2017 do Prof. Márcio**
16 **Roberto Toledo para progressão de C/Adjunto/III para C/Adjunto/IV.3) Pedido de**
17 **exoneração do Professor Leonardo Cristian Rocha da função de Coordenador do**
18 **Laboratório de Geomorfologia e Pedologia e eleição do novo coordenador.4)**
19 **Solicitação pelo chefe do departamento para ministrar quatro aulas semanais**
20 **nestesemestre. 5) Informes e apresentação da Professora Elisa Tuler,**
21 **Coordenadora Geral do NEAD/UFSJ (sobre os projetos desenvolvidos pelo**
22 **núcleo). 1) Aprovação da banca de Progressão de C/Adjunto/III para**
23 **C/Adjunto/IV do Prof. Márcio Roberto Toledo.** Aprovada a indicação da banca que
24 será composta pelos professores Ivair Gomes, Carla Juscélia de Oliveira Souza e Lígia
25 Maria Brochado de Aguiar. **2) Aprovação dos RADOC's dos anos de 2015, 2016 e**
26 **2017 do Prof. Márcio Roberto Toledo para progressão de C/Adjunto/III para**
27 **C/Adjunto/IV.** Os RADOC'S foram aprovados por unanimidade. **3) Pedido de**
28 **exoneração do Professor Leonardo Cristian Rocha da função de Coordenador do**
29 **Laboratório de Geomorfologia e Pedologia, e eleição do novo coordenador.** O
30 pedido foi aprovado por unanimidade, sendo eleito o Professor Múcio do Amaral
31 Figueiredo**4) Solicitação pelo chefe do departamento para o ministrar quatro aulas**
32 **neste semestre.** A solicitação foi aprovada por unanimidade. Logo após foram
33 repassados os seguintes **informes:** Pedido para a entrega da ficha de cadastramento de
34 bens patrimoniais preenchida pelos docentes que ainda não o fizeram; Processo Seletivo
35 para a contratação de professor substituto de Geografia Física. Logo após ocorreu a
36 apresentação da Professora Elisa Tuler, Coordenadora Geral do NEAD/UFSJ (sobre os
37 projetos desenvolvidos pelo núcleo). Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião
38 às 15:20 (quinze horas e vinte minutos), e, eu, Alexandre Silva do Nascimento, lavrei a
39 presente ata que, se aprovada, será assinada por todos os docentes presentes na reunião.
40 São João del-Rei-MG, quatro de outubro de dois mil dezessete.

41 Ivair Gomes

42 André Batista de Negreiros

43 Bjorn Gucker

44 Iola Gonçalves Boechat

45 Lígia Maria Brochado de Aguiar

46 Márcio Roberto Toledo

47 Múcio do Amaral Figueiredo

48 Silvia Elena Ventorini

49 Vicente de Paula Leão.